



查看灾情



转移群众



安置群众



帮忙推车

## 积极响应,随时备战

接到上级防汛通知后,平原街道办事 处党工委和干部职工高度重视防汛工作, 成立了防汛救灾领导组,设立了专门办公 室,负责调度指挥防汛救灾各项事宜,做 好预报和信息上传下达,确保政令畅通。 同时,清点整编人员,组建防汛救灾应急 大队,筹集应急救援物资,组织各村、社区 工作人员对辖区河道内的阻水障碍、路桥 缺口、险工险段、在建工程、易积水路段、 易积水区域、城乡危房等薄弱环节进行全 面细致检查,详细地掌握每项工程的位 置、现状等基本情况

自17日起,按照梁园区委、区政府的 防汛救灾工作要求,平原街道办事处强化 应急值守,全体班子成员及救援应急队伍 24小时到岗到位,随时备战,确保出现险 情第一时间赶赴现场。

## 顶风冒雨,及时救援

18日上午,大雨磅礴,万堤沟河水满 溢,雨水加上河水对丝厂家属院居民的生 命财产安全带来了严重威胁,街道办事处 应急队伍迅速行动,背、掺、扶、抱转移老 与残疾人士,携、拿、抗、抬帮助群众转 当天下午,家属院内居住的26 户57名群众全部得到了妥善安置;18日 夜间,雨势不减,古宋河河水外溢,漫过文 化路,威胁到金桥社区拆迁临时安置点群 众安全。得到消息后,办事处党工委书记 刘振华立即通知社区工作人员进行救援, 并迅速指派应急队员赶到现场帮助安置 点居住的20余户群众进行转移

19日,雨情稍缓,但辖区内积水情况 依然严重,各隐患点险情依旧存在,为掌 握实时情况,办事处班子成员涉水徒步到 康林河、锦绣社区、中原车城、产业集聚 区、金桥社区等地进行查看,指导救灾工 作开展,并联系住建局专家对天骄华府地 平开裂及四季花城等项目工地积水进水 问题进行研判,工作持续到深夜。

8月20日早上,平原街道办事处召开 全体人员工作会议,会议对18日、19日街 道办事处灾情及救援情况进行了通报,对 奋战在救灾一线的应急队员提出表扬。

## 领导关怀,情暖人心

在全区内涝消退时,受地势低洼等客 观条件限制,平原街道办事处拆迁临时安 置点的情况依然不容乐观,积水问题依旧 存在,安置点群众生活问题一直牵动着各 级领导的心

20日下午6时,梁园区区长薛凤林来 到平原街道办事处季庄村查看安置区情 况。薛凤林徒步涉水讲入安置区,挨家挨 户看望滞留群众,细心询问,了解群众诉 求,现场回答群众疑问,安扶群众情绪。同时,他向办事处随行人员提出两点要 求:拆迁临时安置点的积水必须排干排 净,切切实实保障好群众生活;安置点剩

余滯留群众必须马上转移,妥善安置。 "马上办抓落实",街道办事处立即 抽调精干力量,帮助剩余群众进行转移。晚上10时,安置点群众全部转移完 毕, 共计转移安置21人, 其中14人于宾 馆居住,情绪稳定,另有瘫痪卧床的老 人,在其家属的陪同下,将他们送至长 征人民医院,由专业人员进行看护照 顾。被妥善安置后, 群众们纷纷对党和 政府的关怀表示感谢。

## 心系群众,协同上阵

平原街道办事处和谐社区徐庄村紧 临民主西路,因道路工程建设,徐庄原排 水通道被暂时封闭,在连日暴雨的侵袭 下,民主西路积水超过1米,并漫进村内, 造成20余户村民家中进水,积水高度平 均40厘米左右,存在极大的安全隐患,群 众心急如焚

街道办事处党工委急群众之所急,全 力寻求排水办法。21日下午,经过与相 关部门协调沟通,街道办事处组织工作人 员破开道路,利用排污管道,将民主西路 积水引进康林河。看到积水顺利外排,徐 庄村民无不拍手叫好,街道办事处的救援 工作受到一致好评

同时,为了经过排水口的群众能够安 全通行,街道办事处设置了安全防护措 施。21日至22日,街道办事处宣统委员 谢允带领分包社区干部一直坚守在排水 口周边,查看排水情况,引导过往群众安 全涌讨

不懈的坚守,无声的守护,群众看在 眼里,记在心里,街道办事处人大工委主 任张庆方深夜值班时,徐庄的一位老大娘 激动地走过来拉住了张主任和谢宣委的 手,感激之情溢于言表。

现在,积水退却,平原街道又恢复了 以往的平静。大灾面前,大家恪尽职守 兢兢业业,尽最大的努力将群众受灾损失 减到最小,所有人齐心协力,打了一场漂亮仗。在他们的努力下,平原街道办事处 在最短的时间内恢复了繁荣景象



紧急集合





扒口泄洪



走访群众